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Nyolczas Péter mindenkivel lepacsizott
Május 6-án nem mindenna-
pi meglepetésben részesült 
Nyolczas Péter, a Kölcsey Fe-
renc Általános Iskola testneve-
lő tanára. Aznap délelőtt ugyan-
is hivatalos minőségben egy 
ideig kénytelen volt távol ma-
radni az iskolától, és a távollét-
ét kihasználva az intézmény pe-
dagógusai és diákjai alaposan 
megtréfálták őt. 

De kezdjük a legelején. 
Nyolczas Péter testnevelőt szinte 
mindenki szereti. Legelső osz-
tályának diákjai (mára 40 év kö-
rüli családapák és családanyák) 
ugyanúgy rajonganak érte, mint 
a mai tanítványai. De Péter bácsit 
nem csak a gyerekek körében, 
hanem a pedagógustársadalom-
ban, illetve a szülők részéről is 
tisztelet övezi. Ő ugyanis nem az 
a kiabálós pedagógus, de mégis 
képes rendet és fegyelmet tar-
tani. Karizmatikus egyéniségét 
bizonyítja, hogy elég csak egyet 
füttyentenie, és az udvaron min-
denki mozdulatlanná merevedik. 
Jól látni, hogy a szülők közül egy-
koron ki volt a tanítványa, azok-
ban a felnőttekben ugyanis to-
vábbműködnek ezek a kölcseys 
reflexek, és maguk is azonnal
mozdulatlanná válnak. Péter bá-
csi ezt a tartós tekintélyét a 39 
éve ugyanazon a magas hőfokon 
lobogó lelkesedésével vívta ki.

Az idén 60 esztendős peda-
gógus ma is ugyanolyan elánnal 
tanítja szertornázni a diákokat, 
mint tette azt 39 évvel ezelőtt, az 
első tanévében. Télen, amikor a 
hőmérséklet tartósan 0 fok alá 
süllyed, ma is hasonló lelkese-
déssel locsolja fel az iskola ud-
varát vízzel (naponta többször 
is), mint tette azt már húsz évvel 
ezelőtt. És a Csupa Izom Vidám-
ság Torna (CSIVIT) versenyekre 
is ugyanolyan alapossággal ké-
szíti fel a tanítványait, mint tette 
azt az elmúlt 12 év mindegyiké-

ben. Ha nem így lenne, akkor a 
szentmihályi iskola nem nyerte 
volna meg valamennyi eszten-
dőben ezt az országos sport-
versenyt. Nos, ezek voltak azok 
a szempontok, melyek alapján a 
szülők felvetették, hogy Péter bá-
csi már nagyon is megérett egy 
magasabb kitüntetésre. Erre pe-
dig a Magyar Sportért Díj tűnt a 
legalkalmasabbnak. A szülők te-
hát kezdeményezték, az iskolai 
diáksportkör pedig hivatalosan 
is felvállalta Nyolczas Péter felter-
jesztését erre a rangos díjra. 

Dr. Simóka Bea sport szak-
államtitkár szerencsére szintén 
a kerületünk lakója, így maga 
is tisztában volt a felterjesztett 
pedagógus kvalitásaival. Péter 
bácsi május 6-án a Duna Palo-
tában vehette át ezt a rangos 
elismerést. Ráadásul annak is a 
legmagasabb, I. fokozatát. Eb-
ben a megtiszteltetésben évente 
mindössze öt sportvezető, spor-
toló vagy testnevelő részesülhet. 
Általános iskolai tanárként idén 
mindössze Nyolczas Péter része-
sülhetett ebben az elismerésben. 
A szentmihályi testnevelőt az első 
meglepetés is a Duna Palotában 
érte. A Magyar Sport Napja alkal-
mából ugyanis egyszerre több 
díjat is kiosztottak. Többek között 
a Magyar Sportért Díjnak az I. a 
II. és a III. fokozatát. Nyolczas Pé-
ter pedig a díjazottak között régi 
testnevelő tanárára, Keszthelyi 
Rudolfra ismert. A Corvin Mátyás 

Gimnázium nyugalmazott peda-
gógusa (sashalmi lakos) ugyan-
azon a napon a Magyar Sportért 
Díj II. fokozatát vehette át.

Péter bácsi azonban nem sej-
tette, hogy kollégái még ennél is 
nagyobb meglepetést szervez-
nek a számára. Először csak ak-
kor kezdett el gyanakodni, amikor 
visszaérkezett a Hősök terére. 
A portás ugyanis azzal fogadta, 
hogy a távolléte alatt tűzriadó volt 
az iskolában, és neki is azonnal 
az udvarra kell sietnie. Nyolczas 
Péter az udvaron már nehezen 
tudott megszólalni. Szó sem volt 
semmilyen tűzriadóról, az iskola 
közössége ugyanis egyedül őt 
akarta ünnepelni. Talán életében 
nem mondott olyan nehezen kö-
szönetet a kiváló pedagógus, 
mint akkor, abban a pillanatban. 
De nem is volt lényeges, hogy 
bármit is megköszönjön, a gye-
rekek ugyanis már annak is örül-
tek, ha Péter bácsi levezényelte 
nekik a szokásos kölcseys buz-
dító mondatokat, majd pacsizott 
velük.

– Azt hiszem, ez egy egysze-
ri és felejthetetlen pillanat volt az 
életemben – mondta Nyolczas 
Péter.

Péter bácsi aznap a magas 
rangú kitüntetésnél is sokkalta 
nagyobb elismerésben részesült, 
hiszen egy iskola teljes közössé-
gének a szeretetét megkaphatta. 
Ezért valóban érdemes volt 39 
évet dolgoznia. (M)

Pacsizás köszöntés közben az iskolaudvaron. Nyolczas Pétert a 
magyar Sport Napja alkalmából a Magyar Sportért Díj legmaga-
sabb fokozatával tüntették ki

Használaton kívüli elektromos és 
elektronikai eszközök begyűjtési akciója 

Beavatkozott az önkormányzat
Életet mentett a XVI. kerületi önkormányzat készenléti egysége. 

Egy 13 éves kislányt nemrégiben a János utcai napközis táborban 
megrendezett katasztrófavédelmi versenyen megcsípett egy bogár, 
mely allergiás tüneteket, később pedig rohamot okozott nála. A ren-
dezvényen nem volt orvosi felügyelet és a kislány, bár a szülei tudták, 
hogy allergiás, sem rendelkezett semmilyen gyógyszerrel. Szeren-
csére a katasztrófavédelmi versenybe évek óta besegítenek a kerületi 
mentőszolgálat munkatársai is, így hamar felismerték, hogy ha sürgő-
sen nem intézkednek, akkor ebből a csípésből nagyobb baj is lehet.

Szőke Lajos, a mentőállomás vezetője tudta, hogy egyetlen men-
tőautó sem tartózkodik a kerületben, és azt is felmérte, hogy a távo-
labbi állomásról indított kocsi érkezéséig nem szabad várni, hanem 
azonnal intézkednie kell. Ezért felhívta a XVI. kerületi önkormányzat 
készenléti egységének munkatársát, akitől sürgős segítséget kért. 
Szerencsére Víg András éppen a közelben tartózkodott, így a mentő-
állomás vezetője két percen belül már az állomás felé száguldhatott. 
Az önkormányzati autó a megkülönböztető jelzést használva pillana-
tokon belül a Mátyás király úti mentőállomáson volt, ahol Szőke La-
jos felkapta a gyógyszeres táskáját, majd irány vissza a táborba. A 
13 éves kislány gyakorlatilag 5 percen belül hozzájutott a szükséges 
gyógyszerekhez, ennek köszönhetően nem lett válságos az állapota. 
Mire a mentők kiérkeztek, a kerületi mentősök stabilizálták az állapo-
tát. Ehhez persze szükség volt a készenléti egység gyors és hatékony 
segítségére is. (S)

Képünkön a kerületi katasztrófavédelmi verseny általános iskolás-
kategória győztesei, az Arany János Általános Iskola csapata

Elsősegély – egyre több helyen
A XVI. kerületi önkormányzat dr. Varga János orvos-képviselő 

kezdeményezésére pályázatot írt ki egy elsősegélynyújtó oktatás 
megtartására, hogy a XVI. kerületi intézmények dolgozói szükség 
esetén képesek legyenek elsősegélyt nyújtani a bajba jutott em-
bereknek. Ezt a pályázatot a XVI. kerületi Mentőállomáson mű-
ködő XVI. kerületi Mentő dolgozói a Betegekért alapítvány nyerte 
el, az önkormányzat ettől a szervezettől rendelte meg az iskolák, 
óvodák, bölcsődék, az uszodák és sporttelepek kijelölt dolgozói-
nak oktatását. A szakképzett mentősök jól ismerik, hogy az egyes 
intézményekben milyen speciális esetek fordulhatnak elő, így a 
csoportos képzésben külön hangsúly kaptak ezek a speciális is-
meretek is – így az uszoda dolgozóit külön kioktatták a fulladásos 
esetek kezelésére, az oktatási intézmények dolgozói a speciális 
gyermekellátásokra kaptak külön oktatást. Az általánosan okta-
tott ismeretek között szerepelt például a hatékony vérzéscsillapí-
tás, vagy a defibrillálás, arra való tekintettel, hogy a kerület több
intézményében található már ilyen készülék, többek között az 
Okmányirodán és a polgármesteri hivatalban. A húsz órás tan-
folyam végeztével a résztvevők oktatási tanúsítványt vehettek át. 
A mentősök alapítványa továbbra is partner abban, ha a kerület 
nagyobb cégei, intézményei velük együttműködve kívánják a dol-
gozóikat elsősegélynyújtó oktatásban részesíteni, ami egyébként 
egy meghatározott létszám felett már kötelező.

Amikor rendetlenkedik a számítógép
Sokan vannak, akik a számítógépet munkavégzésre használják, 

míg másoknak a gép előtt való időtöltés a kikapcsolódást jelenti. Ám 
mindenki számára ismert az a jelenség, hogy egyes számítógépek-
nek feltűnően sok időre van szükség a bejelentkezésre, vagy arra, 
hogy megnyissa az első internetes oldalt.

Elsőre nehéz eldönteni, hogy mi is lehet a baja az ilyen számító-
gépnek. Netán vírusos, vagy egy alattomos féreg telepedett belé? 
Vagy egyszerűen csak rosszul van beállítva? Netán a feltelepített (és 
a felhasználó tudta nélkül futó) programok elfogyasztják a memóri-
át, és csak egy kis memóriachipet kellene a helyére pattintani? Vagy 
esetleg olyan öreg a gép, hogy az egészet, vagy akár a benne lévő 
főegységeket ideje lenne kicserélni?

Sokan rokonokhoz, ismerősökhöz fordulnak, ha hasonló bajuk van 
a számítógéppel, s ha rövidebb-hosszabb várakozás után meg is 
kapják a kért segítséget, előfordulhat, hogy a gép még gyatrábbá vá-
lik, mint amilyen volt. Azért az nem véletlen, hogy az igazán jó számí-
tógépesek főfoglalkozásként művelik a gépek építését, szervizelését, 
és ilyen megbízható szakemberek találhatók például a TZteam szervi-
zében, amelyik az egyik legjobb az országban. A mostani időszakban 
magánszemélyeknek külön kedvezményeket nyújtanak a szerviz-óra-
díjukból, és az is megszokott dolog, hogy ha valakinek ilyesféle prob-
lémája van, az besétál az üzletbe, és ingyen tanácsot kér.

Keressen fel bennünket bátran!
      Takács Zoltán, TZteam számítástechnika
      Mobil: +36 30 989 2093, Tel: +36-1-406-4444
      E-mail: tz@tzteam.hu
      Web: www.tzteam.hu • www.szamitogeppatika.hu

Fogorvosi rendelõ Cinkotán

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bobdent.hu
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Vámos Tibor május 6-án és 7-
én Zürichben futott. Először egy 
40 méteres távot kellett hatszor 
egymás után 6 mp-cen belül le-
futnia, majd egy 400 méteres pá-
lyán kellett 150 métert 30 mp-cen 
belül lefutnia, utána 40 mp alatt 
sétált 50 métert, majd újból futott, 
és megint sétált 12 körön (4800 
méteren) keresztül. A 43 éves is-
kolaigazgató szerencsére kiváló 
egészségi állapotnak örvendett, 
és a fizikumával sem volt panasz,
így teljesíteni tudta a FIFA által 
előírt tesztet. Ez pedig azt jelen-
tette, hogy az utolsó akadály is 
elhárult a világbajnoki szerep-
lése elől.

Vámos Tibor 1991 óta tanít 
a Táncsics Mihály Általános Is-
kolában és Gimnáziumban. Volt 
napközis tanár, majd angolt és 
történelmet is tanított. 2001-ben 
nevezték ki az iskola igazgatójá-
nak. Nagy szerepe volt abban, 
hogy megerősödött az iskolá-
ban a gimnáziumi képzés, ezért 
2005-ben másodszor, néhány 
hete pedig harmadszor is megvá-
lasztották. Vámos Tiborról köztu-
dott volt, hogy a tanítás mellett a 
labdarúgásért is lelkesedik. 1998. 
óta játékvezető asszisztensként 
tevékenykedett, és a hétvégi pi-
henőidejében rendszeresen az 
NB I-es labdarúgó-mérkőzéseken 
lengetett a zászlójával. 1999-ben 
beválasztották a FIFA játékveze-
tő-asszisztens keretébe, így több-
ször előfordult, hogy nemzetközi 
mérkőzésen is szerepet kapott. 
2006-ban egy fiatal, tehetséges
játékvezető, Kassai Viktor mellé 
került. Ez azért is fontos dátum 
az életében, mert Kassai Viktor 
egyike volt azon fiatal európai já-
tékvezetőknek, akikből az Euró-
pai Labdarúgó Szövetség (UEFA) 
és a Nemzetközi Labdarúgó Szö-
vetség (FIFA) az új játékvezető-
generációt akarta kinevelni. A 
magyar sportnak nagy szüksége 
volt már egy elismert játékveze-
tőre, hisz Puhl Sándor óta csak 
elvétve akadt olyan magyar szak-
ember, aki valamilyen nagy tor-
nán is szerepet kapott. 1998-ban 
Vágner László kapott két mérkő-
zést a franciaországi világbajnok-
ságon, illetve 2002-ben Székely 
Ferenc játékvezető-asszisztens 
lehetett még ott az ázsiai vébén. 
Ez utóbbi világbajnokság óta a 
FIFA már nem külön-külön jelölte 
ki egy-egy labdarúgó-mérkőzés 
játékvezetőjét és asszisztenseit, 
hanem bevált, összeszokott trió-
kat foglalkoztatott.

Vámos Tibor 2006-os csatla-
kozása révén kialakult a Kassai 
Viktor – Erőss Gábor – Vámos 
Tibor trió, amely azóta ebben a 
felállásban szerepelt a nemzet-
közi tornákon. Először 2007-ben 
a kanadai U20-as világbajnok-
ságon, majd 2008-ban a pekin-

Vámos Tibor már május végén elköszön a diákoktól

A képen Vámos Tibor a 85-szörös válogatott labdarúgóval, Garaba 
Imrével és az ismert sportriporterrel, Hajdu B. Istvánnal látható az 
Ikarus öltözőépület és futófolyosó avatóján.

gi olimpián, ahol a FIFA a döntő 
mérkőzés (Argentína – Nigéria) 
vezetését is rájuk bízta. 2009-
ben pedig a nigériai U17-es világ-
bajnokságon szerepeltek. 2007. 
óta az európai kupameccseken 
is egyre több fontos feladatot 
bíznak rájuk. Idén például a Baj-
nokok Ligájában már nem csak 
őszi csoportmeccset, hanem a 
tavaszi kieséses rendszerben is 
mérkőzést vezettek. Emellett az 
UEFA Kupában és annak jog-
utódjában, az Európa Ligában is 
több fontos találkozó jutott nekik. 
Ezeken pedig rendre jó dönté-
seket hoztak, mely nem kerülte 
el a FIFA illetékeseinek a figyel-
mét sem. Így történhetett, hogy 
a Kassai Viktor előbb a nemzet-
közi bírók legszűkebb elitjének 
lett a tagja, majd a világbajnoki 
bővebb keretbe is bevették. Ez 
utóbbi keretet folyamatosan szű-
kítették, de a magyar játékvezetői 
trió rendre vette az akadályokat. 
Az utolsó akadályra pedig ép-
pen a napokban került sor: a tíz 
európai játékvezető triót, illetve a 
tartalék triókat egy háromnapos 
edzőtáborba, Zürichbe hívták, 
ahol Vámos Tiboréknak a beve-
zetőnkben említett fizikai tesztet
kellett teljesíteniük. Mivel ez sike-
rült nekik, eldőlt, hogy június 2-
án ők is utazhatnak a dél-afrikai 
labdarúgó világbajnokságra. 

Dél-Afrikába az öt kontinens-
ről összesen 30 játékvezető tri-
ót nevezett a FIFA. Európát tíz 
trió képviseli majd. Minden kon-
tinensről egy trió azonban csak 
tartalék lesz (Amerikát két kon-
tinensnek vették), így a 30-ból 
csak 24 egység kap majd sze-
repet a világbajnokságon. Hogy 
melyik 24, az viszont csak a hely-
színen fog kiderülni. Vámos Tibor 
igazgató természetesen nagyon 
reménykedik benne, hogy ők is 
bekerülnek a 9 legjobb európai 
játékvezető trió közé.  A mátyás-
földi pedagógus a legidősebb 

ebben a csapatban (Erőss Gá-
bor asszisztens 39, Kassai Viktor 
játékvezető pedig 35 esztendős), 
s mivel nemzetközi, sőt magyar 
NB I-es találkozót is csak 45 éves 
korig vezethet valaki, neki ez az 
egyetlen lehetősége, hogy egy 
felnőtt labdarúgó világbajnoksá-
gon szerephez juthasson.

Vámos Tibor tehát június 2-
án Dél-Afrikába utazik majd. 
Így nem lehet ott a szóbeli érett-
ségin, és nem lesz majd jelen a 
tanévzárón sem. Persze, a mai 
technikai lehetőségeket figye-
lembe véve, még az is lehet, 
hogy webkamera segítségével 
mégis ő mondja majd el az év-
értékelő beszédet. Ha ennek ki-
csi is a valószínűsége, az biztos, 
hogy az intézményvezető Dél-
Afrikából is követni fogja majd 
az iskolai történéseket, és a kol-
légáival, a helyetteseivel a világ-
háló segítségével is tartani fogja 
a kapcsolatot. Ezt a lehetőséget 
a fenntartó önkormányzat is fi-
gyelembe vette. Ahogy például 
tavasszal Vámos Tibor pályáza-
tának a meghallgatását is odébb 
tudta tolni az Oktatási Bizottság, 
mert a jelölt a meghallgatás idő-
pontjában a Wolfsburg – Fulham 
Európa Liga negyeddöntő visz-
szavágón lengetett éppen, úgy 
a júniusi világbajnoki szereplését 
is valószínűleg támogatni fogja. 
Mert ugye, egy kerület számára 
sem rossz reklám, ha az egyik 
intézményvezetője a világ legna-
gyobb sporteseményén kap na-
gyon is fontos szerepet. (M)

Fulham-vendég a Kertvárosban

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283

Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:

ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

teljes körû
javítása és

HELYSZÍNI VIZSGÁZTATÁS

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

IKARUS TOBORZÓ. Szeretsz focizni? Szeretnél bajnokesé-
lyes csapatban futballozni? Szeretnél a kerület legnagyobb 
egyesületében sportolni? Szeretnél külföldi utazásokon részt 
venni? Szeretnél egy jó közösségbe tartozni? Az IKARUS BSE 
labdarúgócsapata szeretettel várja az 1998. január 1. után szü-
letett gyermekeket! Jelentkezés: Kovács Imre edzőnél a 06-30-
931-5337-es telefonszámon!

A XVI. kerületből egyenesen az Európa Liga döntőjére 
utazott Geoff Nooan, a Fulham akadémiai koordinátora, 
aki a Kertvárosban működő FC Budapest Sólymok veze-
tője, Czuk Henrik vendégeként tartózkodott nálunk. Előbb 
rövid látogatást tettek a polgármesteri hivatalban (képünkön Ko-
vács Péter polgármester és Kovács Raymund alpolgármester tár-
saságában láthatóak a vendégek), majd megtekintették az MLTC 
és az Ikarus BSE pályáját – ennek oka, hogy a nyári időszakban 
egy nagy focitorna készül a kerületben, s ennek kerestek (és ta-
láltak is) megfelelő helyszínt. 

Önkormányzatunk és az ÖKOMAT Elektronikai Hulladék Hasz-
nosítást Koordináló Közhasznú Nonprofit Kft. közötti megállapodás
értelmében a Kft. vállalta, hogy hulladékhasznosító partnerével térí-
tésmentesen elvégzi a kerületben keletkezett és folyamatosan kelet-
kező elektromos és elektronikai hulladékok begyűjtését, valamint a 
begyűjtött hulladékok hasznosítását.

Tavasszal két ingyenes elektromos és elektronikai hulladékbegyűjtési 
akciót szervezünk, amelynek első időpontja: 2010. május 29., 9.00-
12.00 óráig. Helyszínei: 1. Segesvár u., a Késmárk utcával szembeni 
parkoló; 2. Sashalmi Piac ABC mellett (Sashalom); 3. Centenáriumi 
ltp., Margit u.-Futórózsa u. kereszteződése (taxiállomás).

A második begyűjtés időpontja 2010. június 5., 9.00-12.00 órá-
ig, amelynek helyszínei: 1. Dezsőfia utca - Timur utca kereszteződése
(Árpádföld); 2. Jókai úti lakótelep ABC előtti parkoló (Mátyásföld); 3. 
Cinkotai Strandkert előtt

A begyűjtő pontokon nemcsak a lakosságtól, hanem a kerületi 
vállalkozóktól, cégektől is díjmentesen átveszik a hulladékká vált 
elektromos és elektronikai eszközöket!

 Az alábbi hulladékokat gyűjtjük:
• Hűtőszekrényt, fagyasztószekrényt, fagyasztóládát, mikrohullá-

mú sütőt, elektromos tűzhelyt, főzőlapot, vízforralót, grillsütőt, kenyér-
pirítót, robotgépet, konyhai mérleget, varrógépet, porszívót, konyhai 
hulladékőrlőt, kávé-, teafőzőt, kávédarálót, gyümölcscentrifugát, tur-
mixgépet, olajsütőt, mosogatógépet

• Villanyborotvát, hajszárítót, kézszárítót, elektromos fogkefét, na-
pozólámpákat, ágyakat, centrifugát, mosógépet, szárítógépet, vízme-
legítőt, hőtárolós radiátort,

személymérleget, vasalót,
• TV-t, rádiót, videot, videokamerát, DVD-t, MP3 lejátszót, CD-leját-

szót, walkmant, hangszórót, lemezjátszót, kazettás magnót, szalagos 
magnót,

• Hősugárzót, légkondicionálót, ventilátort, párásító készüléket,
• Diavetítőt, fényképészeti nagyítógépet, vakut, szárítógépet, fény-

mérőt, megvilágítás-mérőt, lámpákat,
• Számítógépet, monitort, billentyűzetet, egeret, szkennert, tele-

font, faxkészüléket, mobiltelefont, fénymásolót, fényképezőgépet, vi-
deokamerát, számológépet,

• Karórát, zsebórát, ébresztőórát,
• Elektromos játékokat, csengőt, szirénát
• Fúrógépet, csavarhúzót, dekopirfűrészt, gyalut, körfűrészt, szi-

vattyút, hegesztőtrafót, akkumulátor-töltőt
• Továbbá minden olyan gépet, készüléket, ami árammal vagy ak-

kumulátorral, elemmel működött.
A begyűjtés napján a megadott helyszínekre mindenki elhoz-

hatja működésképtelen, elavult, használaton kívüli elektromos és 
elektronikai eszközeit, amelyek így már nem foglalják otthon a 
helyet, és hozzáértő, szakszerű feldolgozásuk, hasznosításuk fe-
lől is biztosak lehetünk.


